/lomamHee 3a1anue

1. KakoBo HamOOJblIEEe LENOE IIOJIOKHUTEABHOE YHMCIO X, IPH KOTOPOM HCTHHHO
yrBepxaenue: (X(X +3)> X2 +9) —» (X(X +2) < X2+ 11)?

2. KakoBo HauOoJjbllice II€JI0€ TMOJIOKUTEIBHOE YHUCIO X, MPH KOTOPOM JIOKHO
yrBepxaenue: (7X -3 <75) — (X(X - 1) > 65)?

3. Jlormueckas ¢ynkius F 3agaéres BeipaxkenueM (XA —Y) = (zV —w)) — (XA Z). Ha
PUCYHKE MNpPUBENEH YACTHYHO 3alOJHEHHBIA (PparMeHT TaOauIbl UCTUHHOCTH (yHKIMH F,
CoJIep Kallliii HEMOBTOPSItOIIKECs] CTPOKU. OrnpeenuTe, KakoMy CTOJIOIY TaOIUI[bl HCTUHHOCTH
byHKIMU F COOTBETCTBYET KaXk/1asi U3 MEPEMEHHBIX X, Y, Z, W.

ITepemennas 1 |Ilepemennas 2 |Ilepemennas 3 |Ilepemennas 4| OyHkuus
1 1 1 0
1 1 0
1 0

B otBere HanummuTe OYKBHI X, Y, Z, W B TOM MOPSAKE, B KOTOPOM HAYT COOTBETCTBYIOIINE
WM CTOJIOL[BI



